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Profil PDS4 LED - NU-PRO 7 ALU

Cena 117.31 Kč

Dostupnost Dostupný

Doba zásilky 3 dny

Katalogové číslo 64

Výrobce KLUS

Popis výrobku
DŮLEŽITÉ INFORMACE

Koupě 1ks v obchodě znamená nákup 1 mb profilu nebo difuzor

Pokud chcete koupit 2m profil musíte koupit 2ks, 3m musíte koupit 3ks a násobky tohoto množství na větší objednávku.

Celková délka hliníkového profilu nebo uzávěru profilu - je celkový počet kusů zakoupených v obchodě

Výběr vhodného transportu probíhá na konci objednávky
Podrobnosti o přepravě a balení hliníkových profilů naleznete ZDE (klikněte na odkaz)

Non-eloxovaný hliníkový profil
  
Výrobek, který jste si vybrali obsahuje pouze - hliníkový profil - nezahrnuje Doplňky  nalezené v kartě Doplňky .
Další Doplňky  jako difuzor, montážní konzola, povrchové pružiny, elektřina vodivé koncová krytka, zaslepka 
 a jiné jsou k dispozici v "Doplňky ".

Máte-li zájem o větších délkách než jeden metr, napište nám budeme citovat cenu dodávky pro vás. Dopravní společnosti
očekávají, že dodatečné poplatky za dlouhých zásilek.
Pro každou zemi je jiná maximální délka profilu, který můžeme vyslat. Nezáleží na nás pouze kurýrem.
Jsme také udělat sekání hliníkové profily na uvedenou velikost - napsat nebo zavolat získáte celkové informace.
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Profil PDS4 - ALU byl vytvořen z vysoce kvalitního hliníku (pro náročnější je k dispozici také ve verzi dvojitého eloxovaný, který
dokonale chrání před korozí a všechny druhy mechanického poškození, stejně jako v lakované černé nebo bílé barvě profil byl.
vytvořen na pásky a proužky o šířce nejvýše 10,8mm s LED světelnými zdroji.

Profil se používá hlavně v LED osvětlení LED vytištěného na pásy měkké nebo tvrdé, vytvořit osvětlení a osvětlení (vše závisí
na výkonu použitého v tomto případě LED), pro použití v interiéru (osvětlovací prvky designu interiéru, osvětlení nábytku -
domu, kuchyň , k osvětlení schodiště, vystavovat, scénografie, reklama, hotely, osvětlení pracovních míst) pro venkovní
použití (musíte mít na paměti, nicméně, že profil není vodotěsný, takže se ujistěte, aby ji v místech, která nebudou vystaveny
k přímému podmínek.

Doporučuje se, aby LED nachází v profilu potlačení speciálního pokrýt K, KA-BIS, HS (výběr mléka a průhledný), Liger (mléčně
neprůhledné) nebo zcela transparentní zaostřování S, díky které je možné získat úhel a ve výši 10 stupňů. Materiál, jsou
vyrobeny z krytu polykarbonátu, extra kryt HS byl vydán certifikát, který ukazuje dokonalou odolnost proti všem druhům
povětrnostním vlivům, UV záření a hořlavost.

Profil se doporučuje instalovat standardní nebo vedení polypropylénové čepice a držáky pro vyrobené z pozinkované oceli
nebo z chromované oceli. Jsou namontovány za účelem ochrany profilu proti průniku prachu a nežádoucích prvků, které by
mohly kontaminovat LED pás, čímž se výrazně zhoršit její řádné světelný výkon.

Upevnění profilu k podkladu pomocí oboustranné lepicí pásky nebo mocownika, který zajišťuje snadnou a stabilní montáž na
povrchu není zcela plochá. Instalace profilu desky karton - sádra je implementován pomocí pružiny povrchu PDS.

Stojí za zmínku, že v případě potřeby existuje možnost svítidla, která bude mít vysokou integritu a její třída odolnosti proti
vniknutí nežádoucích předmětů bude IP 67.

Zveme vás, abyste se seznámili s naší nabídkou.

Účel:
- k osvětlení LED, pásy měkké nebo tvrdé
- na osvětlení a osvětlení (v závislosti na síle použité LED)
- pro vnitřní použití: interiérový design, nábytek (budovy, kuchyně, nábytek),
schody, vystavování (displeje) produkční design,,
reklama hotely, osvětlení pracovních míst (s obtížným přístupem, stínované plochy)
- pro vnitřní i venkovní použití (profil není vodotěsný, je určen pro použití v oblastech,

Výhody:

malé rozměry, velmi dobrý přenos tepla, snadná montáž, nízká hmotnost, ekologicky šetrný výrobek
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- Obálka: matná; transparentní (na výběr příslušenství) 
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